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DIRECQION NACIONAL DE VIALIDAD
DIVISION SEGURIDAD EN EL TRANSITO

LICITACION PUBLICA 27/2021

"Reemplazo de las luminarias de Sodio de Alta Presion (SAP) por luminarias LED
incluida la telegestion y suministro de luminarias LED, en la Zona 3”

COMUNICADO N° 11

Montevideo, 22 de marzo de 2022.

Al amparo de lo establecido en la Seccion VII Clausula 7 Consultas del Pliego de
Condiciones Particulares, se procede a emitir enmiendas y responder consultas, las
cuales se indican a continuacion:

Enmienda:

A- Se modifica la Seccién | Clausula 1 Objeto y Clausula 2 Plazos, quedando
redactadas de la siguiente manera:

1. Objeto

La Direccién Nacional de Vialidad del Ministerio de Transporte y Obras
Publicas, convoca a licitacion publica para:

e Reemplazo de las luminarias con tecnologia de Sodio de Alta Presién
(SAP) a tecnologia LED, en la Zona 3 de la Red Vial Nacional, en las
condiciones establecidas en la Seccion VII, incluida la telegestion.

e Suministro de 400 luminarias LED en las condiciones establecidas en
la Seccién VII.

La Zona 3 comprende los siguientes departamentos: Montevideo, Florida,
Durazno, Tacuarembd, Rivera, Cerro Largo, Maldonado, Rocha, Treinta y Tres
y Lavalleja.

2. Plazos

El plazo maximo del contrato sera el que proponga la empresa adjudicataria
en su oferta como periodo de repago, el cual no debera superar los 10
(diez) anos.
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En caso de que el ahorro efectivo sea mayor al estimado se debera ajustar el
periodo de repago.

Si el ahorro efectivo fuera menor al estimado por la empresa en la oferta, se
pagara hasta el plazo ofertado.

El plazo de ejecucion de los trabajos sera de:

e un maximo de 4 (cuatro) meses contados a partir de la fecha de la
firma del Acta de Inicio de los Trabajos, para el reemplazo de
luminarias SAP a LED.

e un maximo de 4 (cuatro) meses contados a partir de la fecha de la
firma del Acta de Inicio de los Trabajos, para el suministro de
luminarias LED.

B- Se eliminan las siguientes clausulas de la Seccion VI:

e 2. Gastos de la Direccion de Obra
e 11. Recuperacion Ambiental
e 12. Movilizacion

C- Se modifica la Seccion VII Clausula 1 Objeto, quedando redactada de la siguiente
manera:

1. Objeto

e Reemplazo de las luminarias con tecnologia de Sodio de Alta Presion
(SAP) a tecnologia LED, en la Zona 3 de la red vial Nacional, en las
condiciones establecidas mas adelante en esta Seccion, incluida la
telegestion.

e Suministro de 400 luminarias LED en las condiciones establecidas en
la Seccién VII.

La Zona 3 comprende los siguientes departamentos: Montevideo, Florida,
Durazno, Tacuarembd, Rivera, Cerro Largo, Maldonado, Rocha, Treinta y Tres
y Lavalleja.

D- Se agrega la Clausula 4 Suministro de luminarias de la Seccién VII, quedando
redactada de la siguiente manera:

www.mtop.gub.uy Tel. (+5982) g15 7933
Rincon 575, Montevideo - Uruguay



Ministerio
de Transporte
y Obras Publicas

4. Suministro de luminarias

Se deberan suministrar 400 luminarias LED. Las mismas seran de las siguientes
potencias nominales:

¢ 60 luminarias seran de la potencia que surge del ETR 1

e 320 luminarias seran de la potencia que surge del ETR 2

e 20 luminarias seran de la potencia que surge del ETR 3

Las luminarias LED suministradas, se deberan trasladar y almacenar en el depésito
de la Direccion Nacional de Vialidad ubicado en la Ruta 11 KM133, 200.

E

1.

Se modifica la Seccion VIII Clausula 1 Aspectos Generales, Clausula 2
Condiciones financieras y Clausula 3 Propuesta econémica para el Recambio,
guedando redactadas de la siguiente manera:

Aspectos Generales

La propuesta econémica, se realizara en funcion de un flujo de caja, que
determinara el periodo de repago.

La inversion tendra dos componentes: la inversién para el recambio de luminarias
incluida la telegestion y la inversién correspondiente al suministro de luminarias
LED.

2. Condiciones Financieras

Se fijaran las siguientes condiciones:

R

» La empresa quedara habilitada a presentar la primera factura una vez
finalizados los trabajos de sustitucion, junto con el primer informe de
verificacion de los ahorros, y las posteriores facturas en forma trimestral.

» El primer informe de verificacion de los ahorros se debera realizar a los tres

meses contados a partir del fin de los trabajos de recambio.

Los pagos seran en cuotas fijas en Unidades Indexadas

Y

3. Propuesta Economica para el Recambio y el Suministro de Luminarias

La inversion correspondiente al recambio y suministro de luminarias LED, se
debera presentar haciendo un desglose de los costos, como se indica en el
cuadro a continuacion.

www.mtop.gub.uy Tel. (+5982) 915 7933
Rincon 575, Montevideo - Uruguay



Ministerio
de Transporte
y Obras Publicas

Descripcion Unidad |Cantidad |Precio (Ul)
Suministro de luminarias LED: MODELO ETR1 (recambio +suministro) Preciosen Ul
Suministro de luminarias LED: MODELO ETR2 (recambio + suministro) (Unidades
Suministro de luminarias LED: MODELQ ETR3 (recambio + suministro) Indexadas) sin
Trabajos de Sustitucion considerar el
Trabajos de Proyecto interés. Valor
Disposicidn final de luminarias SAP delaUlal 1
Telegestidn marzo de 2022.
Otros

En Suministro de luminarias LED se deberan desglosar los precios de los
distintos modelos de luminarias, segln las potencias utilizadas para los
escenarios tipo de referencia. Se deberan sumar las Iluminarias
correspondientes al recambio y al suministro para cada una de las potencias
utilizadas.

Los Trabajos de Proyecto incluyen los trabajos detallados en la clausula 5
Componentes técnicos a presentar luego de la pre adjudicaciéon de la Seccion
VII, que son: los proyectos luminicos y el Plan de Medida y Verificacién. También
incluye los informes semestrales de certificacién de los ahorros energéticos por
un periodo minimo de tres afios, que deberan ser realizados por un certificador
independiente registrado en el MIEM.

En Otros, se debera incluir cualquier otro costo que no esté considerado en los
anteriores, y debera ser detallado.

Los precios deberan incluir los impuestos, no se debera considerar el interés y
deberan estar en Unidades Indexadas. Se debera considerar el Valor de las
Unidad Indexada correspondiente a la fecha: 1 de marzo de 2022.

Consulta 1:

Segun Pliego la garantia de cumplimiento de contrato se constituye en unidades
indexadas equivalente al 5% de la contratacion. Se consulta:

- ¢ el 5% se aplica a la inversion por el recambio de luminarias y mantenimiento

de todas las instalaciones por 3 afos?

- ;el 5% se aplica al ahorro estimado?
&

Respuesta:
El 5% se aplicara al monto de adjudicaciéon y de acuerdo a las enmiendas de este
comunicado.
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Consulta 2:

Segun se establece en el Pliego, seccion VIl 2. Condiciones Financieras: "La empresa
quedara habilitada a presentar la primera factura una vez finalizados los trabajos de
sustitucion, junto con el primer informe de verificacion de los ahorros, y las posteriores
facturas en forma trimestral". Se consulta:

¢ Cuando es emitido el primer informe de verificacién de los ahorros?

¢, Qué periodo contempla el primer informe de verificacién del ahorro

Respuesta: El primer periodo de evaluacion sera de tres meses, y sera a partir de la
fecha de finalizaciéon de los trabajos de recambio de luminarias. Posteriormente los
informes seran semestrales. Ver Enmienda.

Consulta 3:

Segln se establece en el Pliego, seccion IV, garantias. 2. garantia de cumplimiento
de contrato: la garantia de cumplimiento de contrato se devolvera luego de la
recepcion definitiva total del contrato. Se consulta:

- ¢cual es la fecha de recepcion definitiva del contrato?

Respuesta:
La recepcion definitiva serd cuando se termina de realizar el pago de la
inversion.

Consulta 4:

Segun se establece en el Pliego, seccion VI. Condiciones generales de la
contratacion. 2. Gastos de la Direccion de Obra: "El vehiculo se suministrara libre de
todo gravamen desde la fecha del inicio del recambio y hasta la recepcion definitiva
de la obra, fecha a partir de la cual quedara en poder del Contratista". Se consulta:

- ¢cual es la fecha de recepcion definitiva de la obra?

Respuesta: No aplica. Ver Enmienda.

DIRECTOR NACIONAL DE VIALIDAD
M.T.O.P.
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